
Hvaležnost in preporod Japonske 

 

Leto dni po trojni katastrofi se Japonska spominja žrtev. Iskrena zahvala Sloveniji in 

mednarodni skupnosti. 

 

Skoraj eno leto je minilo od velikega vzhodnojaponskega 

potresa, ki je 11. marca 2011 prizadel severovzhodni del 

Japonske. 

Ob tej priložnosti se z molitvijo poklanjam vsem žrtvam te 

tragične nesreče in v imenu Japoncev izražam iskreno 

zahvalo Sloveniji za njeno veliko podporo.  

Različne oblike pomoči, kot so vladne donacije, prispevki 

zasebnih podjetij in posameznih državljanov, montažne 

hiše,  ki so bile podarjene prebivalcem s pomočjo javno-

zasebnega partnerstva, dobrodelne prireditve številnih 

posameznikov in organizacij ter spodbudna pisma mnogih 

otrok Japoncem, še posebej tistim na prizadetih območjih, 

veliko pomenijo. Dve montažni hiši sta že v uporabi kot 

prostora za srečanja lokalnih skupnosti. Te prijateljske vezi 

med Japonsko in Slovenijo bomo Japonci za vedno 

ohranili v spominu. 

S tako prijazno pomočjo Slovenije in vsega sveta je 

Japonska odločno zakorakala na pot obnove in preporoda. 

Infrastruktura, gospodarstvo in drugi prizadeti sektorji v 

upostošeni regiji vztrajno okrevajo, življenja tistih, ki ne 

živijo na prizadetih območjih, vključno s Tokijem, pa so se 

že vrnila v običajne okvire. 

Ob tej priložnosti naj poudarim, da so motnje v dobavnih 

verigah odpravljene in da za posel, turizem in študij na 

Japonskem ni več nikakršnih ovir. Zato vse prisrčno 

vabim, da obiščete Japonsko. 

Po močnem potresu marca 2011 se je Japonska ponovno 

zavedla pomena vezi med narodi sveta, kakor tudi 

trdoživosti japonskega naroda in družbe. 

V zahvalo mednarodni skupnosti za njeno iskreno pomoč 

in za preoblikovanje izzivov v priložnosti bo Japonska še 

naprej dejavno podpirala svoj program uradne razvojne 

pomoči (ODA) in z drugimi sredstvi zagotavljala 

človekovo varnost. 

Hkrati se bo Japonska trudila za iskanje odgovorov na 

različna vprašanja v zvezi z odpravo posledic nesreč, kot 

so preprečevanje nesreč, premik k »zelenemu 

gospodarstvu« in gospodarska partnerstva na visoki ravni 

ter si prizadevala postati »vodilna sila pri reševanju  

izzivov«. 
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Otroci na upostošenih območjih pod cvetovi češenj 

začenjajo novo šolsko leto s povsem novimi šolskimi 

torbami na hrbtu. 


